



Data
13/01/2022

NOUL RENAULT AUSTRAL ÎȘI DEZVĂLUIE SILUETA ELEGANTĂ ȘI ATLETICĂ



„Elegant și tehnologic”. În astfel de termeni vorbește Gilles Vidal, Renault Design Director, despre cel mai recent SUV din segmentul C al mărcii, noul Renault Austral. Îmbrățișând elementele distinctive ale gamei actuale, echipele de proiectare au căutat să creeze un vehicul cu adevărat modern și rafinat, de ultimă generație.

DESIGN ATRACTIV SI DE CALITATE

Designerii s-au bazat pe caracteristicile fundamentale care atrag atât de mulți oameni spre modelele SUV – proporții, aspect, dimensiunile roților, subliniind forma umerilor pentru un aspect mai athletic.

Vehiculul rezultat este un SUV plin de caracter și totuși unul care rămâne primitiv. Ascutit, athletic și modern, noul Renault Austral are proporții remarcabile care oferă o senzație de robustețe și agilitate.

Designul vehiculelor Renault, care a fost mult timp unul inspirat de senzualitatea lumii în mișcare, intră acum într-o nouă eră. Ca atare, liniile din partea superioară a pasajelor roților creează sentimentul unei structuri reînnoite; animă profilul dându-i forță și precizie. Liniile puternice și dinamice ale lui Austral reflectă noul limbaj al Renault.

“Renault Austral combină elemente stilistice puternice care îi conferă un design dinamic și elegant. Calitatea este ușor de observat încă de la prima vedere. Am redus decalajele caroseriei, am ajustat proporțiile astfel încât să dezvolte un sentiment calitativ imediat”. Gilles Vidal, Renault Design Director

Caracteristicile stilistice distinctive ale noului Renault Austral includ un pliu clar, structurat care trece de-a lungul secțiunii inferioare a caroseriei. Înclinat spre partea din față a vehiculului, oferă siluetei un avantaj dinamic. Această nouă manieră a formei diferă de liniile orizontale tradiționale care odinioară mergeau paralel cu pământul într-o manieră statică. Privit din profil, Austral arată ca și cum ar fi în mișcare chiar și atunci când staționează.

UN SUV MODERN ȘI TEHNOLOGIC

Caracteristicile tehnologice ale noului Austral impresionează mai ales prin blocurile optice față și spate. Două stopuri mari în forma literei C se îmbină cu logo-ul mașinii într-un mod spectaculos. Designul frontal este similar celui din spate, nici farurile și nici grila nu trec neobservate. Văzută pentru prima dată pe Renault Mégane E-TECH Electric, tehnologia Micro-optic este realizată din plexiglas și prezintă linii și modele care sunt gravate direct în suprafața și în interiorul plexiglasului. Când marginea plexiglassului este iluminată cu LED-uri, toate zonele gravate se luminează într-un efect vizual precis, viu și ușor de recunoscut.

Măiestria tehnologică și dorința de excelență au reprezentat laitmotivul designului noului Renault Austral.

Date contact centrul de presă

Simona Oprea, adresă de e-mail: simona-iozefina.oprea@renault.com